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1. (5 pontos) Considere o sistema de coordenadas curvilíneas paraboloidais, dado por

x = uv cosφ, y = uv senφ, z =
1

2

(
u2 − v2

)
.

(a) Mostre que tais coordenadas são ortogonais;

(b) Calcule ∇× û;

(c) Calcule ∇ · û.

2. (5 pontos) Sobre monopolos magnéticos:

(a) Mostre que A = −cot θ

r
ϕ̂ é uma solução de ∇×A =

r̂

r2
.

(b) Mostre que A = −ϕ sen θ

r
θ̂ é outra solução de ∇×A =

r̂

r2
.

(c) Quais são os problemas destas soluções (além do fato já esperado de elas não estarem definidas
para r = 0)?

Fórmulas possivelmente úteis:
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